

# 相亲大会开幕第一天 6000市民寻缘东炮台

## 6000位市民赶来相亲

本报4月3日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 黄浦 郭羽) “齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”今天隆重开幕,6000多人次市民赶到东炮台景区寻找意中人。现场绝大多数信息展示卡已被“寻缘人”锁定,不少人甚至在现场就向意中人展开“攻势”。

今天是“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”第一天,上午8点,不少市民已经在门口排队等待,迫不及待地向信息展示卡悬挂区望去。现场报名点也聚集了不少准备报名的男男女女。

上午9时,相亲会正式开幕,东炮台上顿时人头攒动。“展示卡设计得很大气。”孙女士看到自己漂亮的展示卡后很是兴奋,她在展示卡上贴上了自己的照片。

上午10时,各相亲区域



相亲会首日,6000多市民前来寻缘。

## 无房无车无所谓,有进取心就行

一姑娘“愿坐在你的自行车后面和你一起打拼”吸引了众小伙

本报4月3日讯(记者 柳斌 实习生 黄浦 郭羽 丰国 李晓娜) 在相亲会现场,姑娘和小伙子们都非常关注个人信息中的择偶要求一栏,姑娘们的择偶要求懂得如何,直接关系到小伙子们主动出击的力度。

前来相亲的张女士是

烟台人,她的简介一栏引起了不少小伙子的注意,“无房无车无存款无所谓,重要的是要有进取心、有孝心,愿坐在你的自行车后面和你一起打拼。”这几句简简单单的话,引起了不少小伙子的关注。

张女士说:“我觉得条件都是打拼出来的,现在

的男孩子都很年轻,工作没几年,这么短的时间就有房有车很难。有很多人品不错,有事业心的男生,我如果要求太高,反而会让他们不敢和我联系了,我愿意和我喜欢的人一起打拼,努力获得自己想要的的生活。”

吴先生是第一个给张

## “今天你被‘贴’了吗?”

这句话成了东炮台最流行问候语



本报4月3日讯(记者 柳斌 赵珂) “今天你被‘贴’了吗?”这句话成为东炮台今天最流行的问候语。

在现场报名的钟先生因为出差,之前一直没有报上名。工作人员现场为钟先生填写了信息展示卡,并挂在男宾区。令钟先生没有想到的是,挂上还不到半小时,就已经有5张纸条贴在了他的展示卡上,这让钟先生生不扰嘴,他不断地向同事炫耀:“看我这人气,一天下来肯定会收获不少。”

“今天你被‘贴’了吗?”在相亲会现场,这句话成了同事、朋友之间打招呼的问候语。

“今天你被‘贴’了多少?”“有5个人给我贴了纸条,晚上回去就开始联系。”相亲会结束后,在3路公交车上,不少人在“骄傲”地讨论着一天的收获。

记者了解到,绝大多数报名者的展示卡上都贴上了纸条,不少人因为自己展示卡上贴的纸条太多,挡住了个人信息,只好不时将纸条揭下来收到一边。收获最多的是一位男士,他的展示卡上贴了30张纸条。

## “孝敬父母”渐成相亲“硬指标”

“80后”们择偶,开始考虑父母的养老问题

本报4月3日讯(记者 李娜) 随着“80后”的父母逐步跨入60岁门槛,“80后”们在找意中人时,也开始把父母的养老问题一并考虑进去。

记者在相亲会现场看到,大约七成的“80后”们在择偶要求中写着“要有孝心”,要“孝敬父母”。

在现场报名点,记者

遇到了前来报名的小李,在填写个人信息时,他特别认真地在个人简介中写上“诚实可靠,孝敬老人”,在择偶要求中则写上了“有孝心”。身高1米8的小李在一家大单位工作,谈到为什么要把“孝敬老人”写在简介上,小李回答说:“我爸妈现在都50多岁了,把我养这

么大挺辛苦的,我希望找一个同样孝敬父母的女孩,将来家庭和和睦睦。”记者注意到,十来分钟后,已经有四位女士给他留下了通讯方式。

“我觉得男人要是没有孝心,不重感情,有再多财产也不可能让我幸福。”27岁的雯静告诉记者,作为家里的独生女,在找对

## “80后”小伙成为当天“人气之星”

一上午就有30位女士向他伸出“橄榄枝”

本报4月3日讯(记者 孙芳芳) “这里都贴满了,我再往哪贴啊?”在相亲会男宾区,不少女士展示卡前驻足。记者上前一看,展示卡上已经密密麻麻贴满了几十张即时贴。“已经没空余地方贴了,再贴就该贴在别人的信息上了。”不少想继续在展示卡上贴纸条的女士嘟囔着。

“这个小伙子条件不错,跟我姑娘挺合适

的。”在这位“人气之星”的展示卡前,60多岁的张阿姨说,她是来帮自己闺女“把关”的,她对这位“80后”小伙十分满意。记者看到,这位“80后”张先生的展示牌上写着“工作稳定、有房有车、月薪5000”等信息。

“没想到会有这么多人想跟我联系,很出乎我的意料。”下午1点,“人气之星”张先生终于现身了,张先生坦言:“刚开

始,我对相亲这种形式还有些顾虑,后来想想,自己年龄也不小了,不能光坐着等,就过来参加活动的。”张先生一边收集着展示卡上的信息,一边跟记者聊着天,交谈中记者了解到,张先生是1983年的,地道的烟台人。

“虽然有这么多人愿意跟我联系,但我并没有觉得有什么值得炫耀的,我只想踏踏实实找个女孩过日子,我会认真对待这次



“人气之星”张先生正在整理女士们留下的信息。

## 相亲语录之最

**朴实之最**  
“无房无车无所谓,重要的是有进取心,有孝心,我愿坐在你的自行车后面和你一起打拼。”——编号8397

**幽默之最**  
“我爱说话,死气沉沉的杀手。”——编号8279

**温暖之最**  
“爱吃爱玩爱做饭,爱调理生活,将来会爱老公和孩子,爱我们



几乎所有展示卡都贴上了纸条。

的家,10年了一直在烟台漂,想在烟台有个温暖的家。”——编号7271

**个性之最**  
“喜爱古典文学,举止端庄,偶像张子健。”——编号8089

**简单之最**  
“传统女孩。”——编号8911

(本报记者 孔雨童 整理)

本版图片均由本报记者 赵金阳 钟建军 摄

## 相亲花絮

### 儿子不着急 爹妈坐不住了

本报4月3日讯(记者 孔雨童) 相亲会第一天,从临沂来烟台看儿子王秀贤大爷一直在相亲会现场忙活着,替儿子抄写应征信息,忙得很乐呵。

“我是偷偷过来的,儿子还不知道。”王秀贤来自临沂农村,一身朴素的庄稼人打扮。他告诉记者,儿子目前在烟台一家大型企业工作,收入不错,但快30岁了还没找。他催儿子,儿子总说自己工作忙,没时间找,他和老伴都坐不住了。“俺老伴一直念叨,咱农村一般25岁就算年纪不小了。”

十多天前,老王来烟台看儿子,同时带着老伴布置的“帮儿子找媳妇”的重任。老王住在开发区,跟周围的人念叨起儿子的事时,不少人都跟他讲,齐鲁晚报主办了一个相亲会,老王一听,赶紧坐着公车跑到报名点给儿子报了名。记者看到,小王的相亲卡上除了基本资料,还写着“喜欢做饭”。老王说,儿子有个很大的优点,就是勤快,一般家里人人都是他做饭。

上午10点多,小王的相亲卡上已经贴了9位应征女士的电话,老王一边抄,一边乐得嘿嘿笑。

### 早晨5点半坐车 专程从栖霞赶来

本报4月3日讯(记者 孙芳芳) “早上5点半我就从栖霞坐车过来了,六点半就到景区这里等着了。”3日上午,陈大姐正在相亲会男宾区内吃着面包,喝着矿泉水。她告诉记者,早上为了赶车来参加相亲会,她连早饭都没来得及吃。

据陈大姐介绍,她是在家人的鼓励下才过来相亲的,“儿子毕业后留在河北工作,家里就剩下我一个人了,孩子怕我孤单,就鼓励我再找个伴。”

在男宾区,陈大姐认真阅读着每一条信息,并不时记录。“像我们40多岁这个年龄,找老伴都比较务实,两个人条件差不多,能踏踏实实过日子就行了。”最终陈大姐找到几个年龄,生活背景都比较相像的男士信息,留下了自己的联系方式。“希望这次不虚此行,找到属于自己的缘分。”

### 提前一天学化妆 刚一露面就被“擒”

本报4月3日讯(记者 李园园) 为了参加这次相亲会,从不化妆的小王提前一天学了化妆,没想到刚把自己的信息贴上去,就被一对老夫妻当场“擒获”。

小王是一名即将毕业的学生,长得小巧可爱,平时素颜朝天,从不化妆,为了参加这次相亲活动,小王专门学了学画眼线和眉毛。

小王今年虽然已24岁,但看起来也就十七八岁,她刚把自己的信息贴在一位军官的展示卡上,就被身旁一对50多岁的夫妇叫住了。原来,这对夫妇是这位军官的父母,儿子在上班,老两口先过来给儿子当参谋。

“闺女长得真好看,你多大了?在哪上班?”一连串的问题让小王很不好意思,被“拷问”了近30分钟后,小王告诉记者,她已经紧张得出了一身汗了。

离开前,军官的父母笑着冲她说:“回头让我儿子联系你。”小王则腼腆地摆手告别。

## 都想找中国媳妇,俩老外来凑热闹

本报4月3日讯(记者 孔雨童) 3日下午,人来人往的会场中突然出现了几个洋面孔,不少市民暗自纳闷:怎么老外也来相亲?

几个老外中,有一位看展示卡看得最认真。“我们都以为他闹着玩呢,没想到他来真的。”翻译杨小姐告诉记者,这个老外叫克里斯,今年46岁,是个美国人。

克里斯看不懂中文,所以贴着照片的问候语。“今天你被‘贴’了吗?”“有5个人给我贴了纸条,晚上回去就开始联系。”相亲会结束后,在3路公交车上,不少人在“骄傲”地讨论着一天的收获。

记者了解到,绝大多数报名者的展示卡上都贴上了纸条,不少人因为自己展示卡上贴的纸条太多,挡住了个人信息,只好不时将纸条揭下来收到一边。收获最多的是一位男士,他的展示卡上贴了30张纸条。

## 见朋友收获颇丰,他也现场报上名

本报4月3日讯(记者 孙芳芳) “今天朋友加班,没办法过来,我就来帮他先看看。”3日上午,市民张先生在男宾区帮朋友记录女士现场留下的信息。

“刚开始我还觉得相亲不太靠谱,来了一看,效果也不错啊。”张先生一边帮朋友收集着女士们留下来的

联系方式,一边感慨着:“这一上午的工夫就有这么多人愿意跟他联系,真没想到。”把所有纸条整理完后,张先生统计了一下,“厉害,有17个啊。”

看到女士们给朋友留下的厚厚一叠信息,张先生也有些羡慕了,“我是1982年的,家里也是一直催我,不



老外来凑热闹。

面查看起来,他最终把自己的联系方式留在另一名漂亮女士的相亲卡上。杨小姐说,路易斯来自哥伦比亚,与克里斯同命相连,目前也是离异状态。“他们都说想找中国媳妇。”

如我也现场报个名吧,说不定会有收获呢。”据张先生介绍,他工作比较稳定,在一家知名企业上班,“我身高1米8,性格比较开朗,希望找一个孝顺、明理的女孩。”

最终,张先生在自己的相亲展示卡上留下了自己的QQ号,并写上“希望有缘的女孩跟我联系”。